

河南报业人

河南日报报业集团办公室主办

2018年6月8日·第274期·本期4版

省领导批示表扬集团工作

本报讯 5月11日,国新办举行吹风会,介绍了国务院对2017年落实重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的情况。我省共14项、20次受到督查激励,数量在全国各省(区、市)中位列第一。为深入挖掘获督查激励地方的先进经验,河南日报第一时间组织精干记者采写稿件,开设专栏,对本次国务院督查激励的典型经验进行了持续、深入的报道。

6月1日,省委副书记、省长陈润儿在集团呈报的信息《河南日报精心组织国办督查激励报道》上作出批示:

河南日报报道组织得挺好,产生了广泛的影响力,向大家表示感谢!(送董林同志)

5月25日,省委常委、宣传部长赵素萍在省委宣传部新闻宣传策划协调组主办的《河南新闻动态》(专报第7期)刊发的《用媒体的优势践行部校共建——河南日报报业集团将全国两会报道“搬上”大学课堂》上作出批示:

这是很好的实践。我们就是要让“名家”走上新传学院的讲台。还要组织优秀的老新闻工作者走上讲台,讲中国特色新闻发展史,让学生们加深对马克思主义新闻观的理解和认识。

邛文

任正晓到集团、驻集团纪检组调研,称赞河南日报—— 出的都是精品 干的都是大事



任正晓参观河南日报报史馆 史长来/图

本报讯 5月31日,省委常委、省纪委书记、省监察委主任任正晓一行到集团和驻报业集团纪检组调研,了解集团新闻宣传、媒体融合和驻集团纪检组工作情况。集团领导董林、张光辉、朱永飞参加调研。

任正晓一行先后来到集团融媒体中心、“清风中原”工作室、驻报业集团纪检组和河南日报报史馆,听取融媒体中心建设和关于舆情监控的情况汇报,观看“清风

中原”微信公众平台介绍专题片,点击发布了当天“清风中原”的推送内容,召开了6家纪检组参加的省纪委派驻机构座谈会。

在省纪委驻集团纪检组,任正晓说,河南日报是党报、大报、要报,不仅对推进全省党的建设、精神文明建设发挥重要作用,对经济社会发展也发挥着不可替代的作用。河南日报出的都是精品,干的都是大事,省纪委派驻报业集团纪检组使命光荣,责任重

大,要聚焦派驻监督的主业主责,在报业集团党委高度重视和全力支持下,把工作做实做好。按照省委决策部署和要求,围绕中心,服务大局,执纪监察强党建,执纪监察为人民,执纪监察促发展。这三条要求,一定要在驻报业集团纪检组得到贯彻落实。

参观河南日报报史馆后,任正晓说,我到河南工作以来,每天必看河南日报。河南日报作为党报,一是政治站位高,“两个维护”意识强,紧跟省委省政府谋大事、抓大事,大事大处理。二是新闻报道“快”,第一时间把全省人民需要的内容展现出来。三是坚持传播正能量,把老百姓所思所想所求与全省大局和重点工作紧密结合起来,最完整、最充分地报道出来,弘扬了正能量,唱响了主旋律,社会影响很好。

任正晓向河南日报创刊69周年表示祝贺,希望河南日报在省委坚强领导下,在省委宣传部带领指导下,不忘初心,再接再厉,再上发展新台阶。

刘昌武

中宣部《新闻阅评》第152期

河南日报抓“三新”主题 深入宣传党的创新理论

河南日报关注高校新型思想政治课,近来组织推出了一批有特色、有分量的宣传报道与专题,推动习近平新时代中国特色社会主义思想“天天见”。

“思政”创新。河南日报按要求,全力办好《在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章》专栏,刊发《思政课可以很“红”也很“炫”》系列报道,把关注的目光投向省内多所高校思政课堂,反映党的创新理论进课堂、进教材,在师生中入脑入心的生动历程。首篇《华北水利水电大学:“四课联动”调出思政课全新“味道”》,介绍该校探索实践教学模式,把思政课上得有声有色、有滋有味的做法。在《河南警察学院:用十九大精神塑造忠诚卫士》一文中,记者通过警校学子刷爆朋友圈的诗,展示思政教育润物无声培养忠诚卫士的情形。

理论不“枯”。河南日报理论版和手机APP开设“进入新时代 开启新征程——深入学习领会十九大精神”栏

目,连续推出理论文章,有《划时代的“中国共产党宣言”》《习近平新时代中国特色社会主义思想:引领从富起来到强起来的伟大飞跃》《习近平的时代观:新时代共产党人的政治自觉》等。开设“开启新征程 谱写新篇章”栏目,结合实际,既有对本地发展的宏观思考和战略研究,也有对具体领域、具体工作提出的意见和建议,让党的创新理论宣传更接地气。

副刊强基。河南日报在文艺副刊“中原风”上陆续设置“增强文化自信攀登文艺高峰”“深入生活 扎根人民”两个专栏,强化主流意识形态宣传。多篇文章联系当今各种文艺现象,深入挖掘中华优秀传统文化中蕴含的先进思想理念、人文精神、道德规范,从古今中外大量经典文学作品中寻求借鉴,以广阔的视野谈古论今,切切实实地给当下文艺创作以指导。

河南日报策划推出的“三新”宣传报道,是“建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态”的具体行动。

省委宣传部领导 到集团调研

本报讯 5月30日,省委宣传部常务副部长苏长青一行到集团调研并座谈,了解集团新闻宣传、媒体融合和产业发展情况。集团领导董林、张光辉、王自合参加调研。

苏长青一行先后来到集团融媒体中心、大河客户端信息中控平台、“清风中原”工作室、大河网、河南手机报和集团全媒体数据中心机房,详细了解情况,与编辑记者和工作人员互动交流。

在随后召开的座谈会上,董林总编辑介绍了集团近期工作情况。董林表示,集团各媒体近期在改革开放40周年、党的十九大精神宣传等工作中坚持正确导向,用心用情策划,努力出新出彩,保持了好的态势。河南日报改版、“记者蹲点”活动等扎实推进,企业管理制度进一步健全,各项工作朝着高质量发展的正确方向前进。同时,集团在新媒体盈利模式等方面还有进一步优化提升空间,希望省委宣传部给予更多指导支持。

张光辉总经理介绍了集团经营工作情况。总的来看,集团经营工作保持总体平稳、稳中向好向上的发展态势。

苏长青充分肯定集团各方面工作取得的突出成绩。他说,报业集团要提高政治站位,深入学习贯彻习近平新闻思想,准确把握政治家办报的深刻内涵和时代要求,勇立时代潮头,展现时代新貌,不负党和人民重托。要把牢正确导向,增强政治定力、导向定力,精心做好主题宣传、形势宣传、成就宣传、典型宣传,以更多更好的正能量、正形象报道,带动提升正面发掘力。要坚持创新为要,研究把握现代新闻传播规律和新兴媒体发展规律,推进理念、内容、手段、体制机制等全方位创新。要强化队伍支撑,把人才引进好、培养好、使用好,为转型发展提供持久动力。

省委宣传部新闻处负责同志、集团有关部门和单位负责同志参加调研。

李富春



集团微信公众号
敬请关注